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A JÓ SZOMSZÉDOK

Kurca nyomában –  
az elveszett török lány története

A történet részben a valóságon, részben pedig a képzeleten alapul, így keverednek benne 
időszakok, emberek és helyszínek. Remélhetőleg ettől még szórakoztatóbb lesz!  

Jó nyomozást és városnézést kíván a Visit Szentes csapata! ☺

Határon túli  
tapasztalatcsere A Sirály

Szabadtéri  
programajánló
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A jó szomszédokról olvasni 
mindig szívmelengető. Olyan 
történetek ezek, amelyek arra 
emlékeztetnek bennünket, 
hogy a közösség igazi ereje az 
egymás felé fordulásban rejlik. 
Köszönjük, hogy ilyen sokan 
megosztották velünk szemé-
lyes élményeiket! A megható, 
olykor mosolyt fakasztó törté-
neteket a 8–9. oldalon olvas-
hatják.

Március a felfedezések ide-
je is. Érdemes Kurca nyomába 
eredni! A különleges nyomozós 
túra során nemcsak a város rej-
tett kincseit fedezhetik fel, ha-
nem fény derülhet az elveszett 
török lány titokzatos történeté-
re is. A kaland telefonra letölt-
hető formában is elérhető, de 
ajándékként is remek megle-
petés lehet a távolabb élő ro-
konoknak, ismerősöknek, ha 
városunkba látogatnak. Az él-
ménytúra a Visit Szentes turisz-
tikai információs központban, a 
Szentes Házban érhető el. 

Az ÖKOSzentes sorozata ez-
úttal a márciusi kerti teendők-
re irányítja a figyelmet, hasznos, 
gyakorlatias tanácsokkal segít-
ve mindazokat, akik most indít-
ják el a szezont. 

A Sirály olvasópróbáján jár-
tunk. A darabot március 19-től 
láthatja a közönség a Szege-
di Pinceszínház előadásában. 
Sportsikerekben sincs hiány: 
büszkék lehetünk helyi tehetsé-
geinkre, akik kitartással és lelke-
sedéssel öregbítik városunk hír-
nevét. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-
testülete pályázatot hirdet a Szentesi 

Művelődési Központ igazgató (vezető állású 
munkavállaló) munkakör betöltésére. 

Benyújtási határidő:   
2026. március 06.- 2026. április 07.

További infó: www.szentes.hu/palyazati-kiiras-a-
muvelodesi-kozpont-vezetoi-poziciora/

Fogadóóra
Kedves Szentesiek,  

Kedves Kertvárosban élők!
Hívom és várom Önö-

ket fogadóórámon, amit 
a Százszorszép óvodában 
(Szentes, Köztársaság utca 
4.) március 16-án, hétfőn, 
16.30-18.00 óra között tar-
tok. A fogadóórán terveink 
szerint részt vesz Halmai 
Zoltán Cr. főtőrzs zászlós, 
körzeti megbízott is.

Pohl Anette

Herka Béla

A Szentes-Csongrád Rotary Club február 21-én rendezte meg 
hagyományos jótékonysági bálját Csongrádon a Magyar Király 
dísztermében. Az est célja idén is a tehetséges, kitartó fiatalok 
támogatása volt, melyhez a vendégek tombola vásárlásával és 
árverési tárgyak megvásárlásával is hozzáárultak. 

Az esten tehetséges fiatalok 
kápráztatták el a báli közönsé-
get. Dékány Noémi szóló énekét 
Retkes Emese és ifj. Seres Róbert 
párosa követte, majd az Alföld 

Néptáncegyüttes páratlan tánc-
tudással tette emlékezetessé az 
estet. A svédasztalos vacsorát kö-
vetően a Fuvi Band ismerős dal-
lamokkal és az élőzene varázsá-

val fokozta tovább a hangulatot. 
A befolyt összeget, mely közel 

másfél millió forint, a klub a fia-
tal tehetségek támogatására for-
dítja. A „Higgy magadban és ki-
nyílik a világ” ösztöndíjprogram 
így idén is jó célokat szolgálhat. 
Az este ismét bizonyította: a kö-
zösségi összefogás kézzelfogha-
tó segítséget jelent a jövő gene-
rációja számára.

Rotary jótékonysági bál  
a fiatal tehetségekért 
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Darók József

A magyar gazdákat érintő ak-
tuális kihívásokról és a meg-
oldási lehetőségekről tartott 
szakmai fórumot február 23-án 
a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara és a Magyar Gazdakörök 
és Gazdaszövetkezetek Szövet-
sége (MAGOSZ) a Pankotai Ag-
rár Zrt. telephelyén. A komoly 
érdeklődés mellett zajló esemé-
nyen az Agrárminisztérium ál-
lamtitkára hangsúlyozta, a kor-
mány kiáll az Európai Unióban a 
gazdák érdekeiért.

A fórumot megelőző sajtótájé-
koztatón Szabó István, a Fidesz-KD-
NP országgyűlési képviselő-jelölt-
je kifejtette, a magyar gazdálkodók 
ellenőrzött, biztonságos minősé-
get állítanak elő, nem használnak 
génmódosított anyagokat, azon-
ban az ellenőrizetlen és olcsó ter-

mékek, amelyekre nem vonatkoz-
nak ugyanazok a kötelezettségek, 
kedvezőtlen helyzetbe hozzák a 
hazai piacot. Ezeknek a következ-
ményeiről kezdeményeznek pár-
beszédet a fórumon a gazdákkal.

A magyar gazdálkodóknak járó 
uniós források megkurtítása és az 
Ukrajna további fegyverkezésé-
nek finanszírozására fordított tá-
mogatás olyan kihívások elé ál-
lítja a gazdákat, amire nincsenek 

felkészülve - hangzott Hubai Imre 
mezőgazdaságért felelős államtit-
kártól. Kijelentette, a magyar kor-
mány a kamara tagságával arra 
tett vállalást, hogy mindenben 
segítik a gazdaság teljesítményét 
és az élelmiszer-termelés bizton-
ságát, a társadalom érdekében 
fenntartott intézkedésekkel és 
a számukra járó uniós források 
megvédésével.

A régióban élő gazdák számá-
ra a legfontosabb kérdések a víz, a 
piac, valamint a föld – mondta dr. 
Cseh Tibor András, a MAGOSZ fő-
titkára és a kamara alelnöke. Eze-
ket a kérdéseket érintik az ag-
rárfórumon, számítva a gazdák 
észrevételeire, javaslataira.

Halupa Eszter

Varga Ferenc (DK) ország
gyűlési képviselő március 
2-án sajtótájékoztatót tartott 
az Ady Endre utcai irodájában. 

Mint mondta, az országgyű-
lési választások közeledtével so-
kat beszélget az emberekkel az 
őket érintő kérdésekről, így a 
megélheti válságról, az egész-
ségügyről, az oktatásról, a helyi 
munkahelyekről, Szentes és a to-
vábbi 21 település jövőjéről. Kép-
viselőként aktívan részt vesz a he-
lyi ügyekben, ilyen volt a kórház 
melletti kiállás is. Kiemelte a szü-
lészet bezárását, amit további 

osztályok bezárása követett (fül-
orr gégészet), de elvitték a pro-
tézisműtéteket is. Örül viszont az 
1 milliárd forintos fejlesztésnek.  

– Vitám van Szabó Istvánnal, 
a FIDESZ-KDNP képviselő-jelölt-
jével a szentesi kórház jövőjével, 
a 451-es főút felújításával és a 

sportcsarnok újjáépítésével kap-
csolatban is. Szétverték a nemrég 
felújított szülészeti osztály egyik 
szárnyát, és elvették a lehetősé-
get a szülészet újranyitásának – 
sorolta a problémákat. 

Varga Ferenc nyilvános vitára 
hívta Szabó Istvánt. Mint mond-
ta, ezen a vitán elmondhatják a 
választópolgároknak azt is, ki 
mit ajánl. Nem személyeskedni, 
nem mutogatni és kiabálni akar, 
hanem Szentes és környező te-
lepülések jövőjéről beszélni. A 
vita időpontját és helyszínét ru-
galmasan kezeli, és a várja a kor-
mánypárt jelöltjének visszajelzé-
sét.

Halupa Eszter

A képviselő-testület február 
26-án, a Városháza dísztermé-
ben tartott ülésén egyhangú 
szavazással fogadta el a város 
2026-os költségvetését. Szen-
tes az idén 11 milliárd 78 millió 
forintból gazdálkodhat, amely 
a működési kiadásokat és a ter-
vezett fejlesztéseket egyaránt 
tartalmazza.

– A költségvetési rendelet 
megalkotása minden évben a 
legfontosabb feladatunk – hang-
súlyozta Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester, majd hozzátette: a 
tervezés már az előző év novem-
berében megkezdődött, amikor 

javaslatokat kértek. Az igények 
rendszerint meghaladják a vá-
ros lehetőségeit, ezért a januá-
ri egyeztetések során körvonala-
zódott, mire lesz elég a fedezet.

A polgármester kiemelte: az 
önkormányzat 600-700 család 
megélhetését biztosítja, így a 
büdzsé nemcsak számokról, ha-
nem munkahelyekről és szolgál-
tatásokról is szól. A költségvetés 
összeállítását a szakbizottságok 
döntései is befolyásolták, azok 
mindegyike támogatta az elő-
terjesztést.

Szentes idén is biztosítja a kö-
telezően ellátandó önkormány-
zati feladatokat, emellett több 

önként vállalt tevékenységet is 
fenntart. Ezek közé tartozik a kul-
turális és sportélet támogatása, a 
hajléktalanszálló működtetése, 
valamint a Dr. Sipos Ferenc Par-
kerdőotthon fenntartása. A vá-
ros a járás települései számára is 
nyújt szolgáltatásokat, és együtt-
működik más intézményrendsze-
rekkel is.

A fejlesztési tervek között sze-
repel a közterületi kamerarend-
szer bővítése, a Kurca-part to-
vábbi fejlesztése, közlekedési 
beruházások megvalósítása, va-
lamint a színház üzemeltetésé-
nek biztosítása. Tervek között van 
a távhővezeték-rendszer bővíté-

se is. A korábbi évekhez hason-
lóan számítanak az európai uni-
ós és a hazai pályázati forrásokra 
is, köztük a TOP Plusz program tá-
mogatásaira. 

– Hiánnyal nem tervezhetünk 
egyetlen költségvetést sem – fo-
galmazott a polgármester, hoz-
zátéve: az adóbevételek növe-
kednek, és bízik abban, hogy a 
gazdaság is erősödik. A helyi vál-
lalkozások fejlesztései – köztük a 
Hungerit és a Ma-Ka Kft. beruhá-
zásai – szintén bizakodásra ad-
nak okot.

A hosszas tárgyalást követően 
a képviselő-testület név szerinti 
szavazással, egyhangú döntéssel 
fogadta el Szentes 2026-os költ-
ségvetését.

Megvédik a gazdákat

Nyilvános vitára hívta a kormánypárti jelöltet 

Elfogadták a költségvetést 
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Darók József

Testvérvárosi pályázatban 
szociális területen cserél szak-
mai tapasztalatokat Szentes 
és Topolya. A Testvértelepülési 
programok és együttműködé-
sek támogatása pályázati kiírás 
2025 szeptemberétől 2026. áp-
rilis 30-ig biztosít másfél millió 
forintot a szakmai kapcsolatok 
megerősítésére.

Évek óta körvonalazódott egy 
pályázat gondolata a szociális te-
rületen is – a már meglévő kultu-
rális és sport kapcsolatok mellett 
– Szentes és szerbiai testvértele-
pülése, Topolya között.

– Szakmai együttműködési pon-
tokat kerestünk, ősszel kiírták azt 
a testvértelepülési pályázatot, 
amelyre a város sikeresen pályá-
zott. Ennek három szegmensében 
a sport – kultúra – turizmus és az 
óvodai nevelés mellett a szociális 
terület, azaz a gondozásra szorulók 
ellátása, a fogyatékkal élők életmi-
nőségének javítása és az idősgon-
dozás szerepel – tájékoztatott Pus-
kásné Halál Ágnes, Szentes Város 
Gondozási Központja igazgatója.

A szakmai programot úgy épí-
tették fel, hogy megkeresték a ha-
sonlóságokat és az azonosságokat 
a szociális intézmények működé-
sében. Néhány hónapja tart már a 
szakmai kapcsolat a Topolyai Szo-
ciális Központ vezetőjével, és feb-
ruárban sor került az első találko-
zásra is Szentesen. Ezt a két napot 
tartalmas programmal igyekez-
tek megtölteni, azok a témák kap-

tak prioritást, amelyek számukra 
is érdekesek lehetnek – magya-
rázta Puskásné Halál Ágnes.  Feb-
ruár 24-én érkezett a magyar ajkú 
delegáció, melynek tagjai délelőtt 
megismerhették a helyi központ 
működését, összehasonlították a 
területi gondozást a topolyaival, 
illetve a vendéglátók bemutatták 
a nappali ellátás rendszerét is. A 
nap későbbi részében a speciális 
fejlesztést is megismertették a to-
polyai szakemberekkel, akik szá-
mára különleges meglepetéssel is 
készültek: a két település értékei-
ből állítottak össze egy jó hangu-

latú, interaktív vetélkedőt, amibe 
bevonták vendégeiket is. Ezt kö-
vetően az innovatív megoldáso-
kat elemezték, majd városnézés és 
rekreációs program zárta a prog-
ramot. Másnap a fogyatékkal élők-
kel töltötték az egész napot, ennek 
keretében többek között a nordic 
walking szerepét mutatták be a 
funkció- vagy képességbeli prob-
lémákkal küzdőknél.  

– A topolyai szakemberek na-
gyon érdekesnek találták példá-
ul a jelzőrendszerünket, hogy egy 
gombnyomásra érkezhet a segít-
ség, ahogyan a Gondosóra szol-

gáltatást is érdeklődéssel figyelték. 
Felmerült az is, hogy az idősellátás-
ban több szerepet kell, hogy kap-
janak azok a természetközeli ellá-
tások, például az állatokkal való 
kapcsolattartás, ami a szorongá-
saikat csökkentheti. Számomra 
nagyon érdekes volt, hogy olyan 
komplex ellátást nyújt az ottani 
központ, amivel nálunk több in-
tézmény foglalkozik. Szintén kü-
lönleges, hogy geronto-háziasszo-
nyoknak hívják náluk azokat a nem 
szakmabelieket, akik az idősek éle-
tét segítik, míg nálunk ez szakmai 
munkában történik. Mélyebben 
meg kell ismernünk egymást, lát-
nunk kell az ottani társadalmi be-
rendezkedést, a lehetőségeiket, 
hogy a fókuszpontokat meghatá-
rozzuk a további együttműködés-
hez – magyarázta Puskásné Halál 
Ágnes.

Haverpus Lajos, a Topolyai Szo-
ciális Központ igazgatója vezette a 
küldöttséget. Szakmai részről egy 
pszichológus, illetve egy mesterpe-
dagógus érkezett, akiket idősgon-
dozással foglalkozó kollégák és a 
topolyai önkormányzat egy mun-
katársa is elkísért. Intézményükben 
széles skálán dolgoznak, de első-
sorban idősgondozással foglalkoz-
nak, ez volt a közös pont szentesi 
kollégáikkal, amiben kicserélték ta-
pasztalataikat.

– Nyitottak vagyunk minden 
újra, amit szívesen viszünk haza. 
Rögtön az első napon a prezentá-
ciókban találtam olyan jó ötleteket, 
hogy akár már holnap azzal tud-
nánk kezdeni otthon, amiben fog-
híjasnak érezzük a működésünket 
– mondta Haverpus Lajos.

Topolyai vendégek a gondozási központban

Határon túli tapasztalatcsere 

Miniszteri elismerésben része-
sült Szigetiné Mészáros Zsuzsan-
na, a HSZC Szentesi Boros Sámuel 
Technikum oktatója. A díjat Pál-
mai Gergely szakképzésért fele-
lős helyettes államtitkár és dr. 
Dobos Lilla szakmai elnökhelyet-
tes asszony adta át február 20-án. 

Szigetiné Mészáros Zsuzsan-
na az oktatói testület aktív tagja, 
osztályfőnökként, munkaközös-
ség-vezetőként, szakmai progra-
mok szervezőjeként, versenyfelké-
szítőként kapcsolódik be az iskolai 
munkába. A diákjai versenyeken 
elért eredményei méltán öregbí-
tik Szentes város hírnevét. Tanítvá-
nyai felé őszinte figyelemmel for-
dul, a szaktárgyi ismeretek átadása 
mellett hangsúlyt helyez a közös-

ségépítésre, a nehéz körülmények 
közül jövő, hátrányos helyzetű gye-
rekek nevelésére, felzárkóztatásá-
ra. A marketing munkaközösség 
oszlopos tagjaként segíti az intéz-
mény beiskolázási tevékenységét 

mind belső, mind külső helyszíne-
ken. 

Folyamatosan képezi magát, 
szakmai felkészültsége kiváló. 
Kapcsolatot tart az országos köz-
gazdász tanárok csoportjával, vál-

lalatokkal, munkaügyi központtal. 
Konstruktívan áll hozzá az iskolai 
feladatokhoz: minden iskolai élet-
tel kapcsolatos esemény előkészí-
téséhez, lebonyolításához vannak 
ötletei, és azok megszervezésé-
ben és megvalósításában is aktí-
van részt vesz.

Minden iskolai feladathoz konst-
ruktív a hozzáállása, az iskolai élet-
tel kapcsolatos események elő-
készítéséhez, lebonyolításához 
vannak ötletei és azok megszerve-
zésében és megvalósításában is ak-
tívan részt vesz.

Kollégánknak szívből gratulá-
lunk, további munkájához sok si-
kert és jó egészséget kívánunk!

Szentesi Boros Sámuel  
Technikum

Miniszteri elismerő oklevél a Boros oktatójának
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Hová lett Kurca? – Szentesi 
Nyomozótúra a Visit Szentes 
kínálatában.

Hosszú hetek munkája után 
végre kézbe vehettem a meg-
álmodott Szentesi Nyomozótú-
rát. De mi is ez pontosan, és mi-
ért készült?

„A Kurca nyomában – Az elve-
szett török lány története” egy 
izgalmas, fiktív kaland, amely 
részben valós eseményekre, le-
gendákra és helyi mendemon-
dákra épül. A játékos történet 
Szentes belvárosán vezeti végig a 
résztvevő csapatokat, miközben 
a feladatok megoldása közben új 
szemszögből fedezhetik fel a vá-
rost. Az útvonal mentén híres ma-
gyar személyiségekről, épületek-
ről és szobrokról tudhatunk meg 
érdekességeket – a teljesség igé-
nye nélkül, de annál szórakozta-
tóbb formában. Ami most kima-
radt, talán egy következő kaland 
része lesz.

A nyomozótúra egyik legna-
gyobb előnye a szabadság: nincs 
nyitvatartási időhöz, konkrét dá-

tumhoz vagy idegenvezetőhöz 
kötve. A játék online és szemé-
lyesen is megvásárolható az iro-
dában, és mindenki akkor indul 
útnak, amikor szeretne. Elérhe-
tő digitális (PDF) és nyomtatott 
formában is – a digitális válto-
zat letöltés után internetkapcso-
lat nélkül használható, hiszen a 
12 oldalas dokumentum min-
den szükséges információt tar-
talmaz, térképpel együtt. GPS-re 
sincs szükség, csak egy kis kíván-
csiságra.

Az útvonal rövid és könnyen 
bejárható: mindössze 2,5 kilomé-
ter, a feladatok pedig legfeljebb 
másfél óra alatt teljesíthetők. A 
játék célja elsősorban az élmény-
szerzés, így nem a komoly fejtö-
rők kedvelőinek készült, hanem 
azoknak, akik könnyed, mégis tar-
talmas kikapcsolódásra vágynak.

A nyomozótúra ajándéknak is 
kiváló ötlet, és a szentesieknek is 
jó szívvel ajánlom. Egy napsüté-
ses hétvégén különleges élmény 
lehet végigjárni a jól ismert utcá-
kat, és közben rácsodálkozni arra, 
mennyi felfedeznivalót rejt még 
ez a gyönyörű város.

Szabó Fiametta
turisztikai ügyintéző

Visit Szentes

Itt a tavasz! 

Szentesi Nyomozótúra
Kurca nyomában – az elveszett török lány története

A nyomozós túrát tervezte, szerkesztette: Szabó Fiametta

Design: Vidovics Ferenc

SZABADTÉRI  
PROGRAMAJÁNLÓ

Civil és sporttámogatás
A város hivatalos honlapján www.szentes.hu, megjelentek  a 2026. évi 

civil  és a sporttámogatási pályázati kiírások.
A felhívás célja, hogy támogatást nyújtson a helyi civil- és sportszer-

vezetek programjaihoz, rendezvényeihez, közössé-
gépítő és értékteremtő kezdeményezéseihez. 

Fontos tudnivalók:
 Beadási határidő: 2026. március 16. 16:00 óra
 Benyújtás: Szentesi Polgármesteri Hivatal  

     218. sz. iroda, személyesen vagy postán
 Részletes kiírás https://www.szentes.hu/civil-palyazat/  

                                 https://www.szentes.hu/sporttamogatas/

Szentes Város Önkormányzata nyílt pályázati 
eljárást folytat le a Szentes, Arany János u. 22. szám 
alatti ingatlan főépületében levő 5 db lakás (helyrajzi 
szám: Szentes belterület 692/A/3, 692/A/4, 692/A/5, 692/A/6, 

692/A/7) együttes értékesítésére
A pályázati dokumentáció e-mailen igényelhető a 

labadi.febert.andrea@szentes.hu e-mail címen. 
Pályázatok beadási határideje:  2026. március 31., 16:00 óra

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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Darók József

Újabb produkciót állít szín-
padra a Tóth József Színház és 
Vigadóban a Szegedi Pinceszín-
ház, mellyel nagy terveik van-
nak: nemzetközi színtéren is sze-
retnék bemutatni. Csehov Sirály 
című darabjából az örmény szár-
mazású Karo Balyan rendezi az 
előadást, mely márciusban ke-
rül a nézők elé, és február 21-
én megtartották az első olvasó-
próbáját.

Megtörtént a szereplőválogatás, 
együtt a csapat: a Sirály című darab 
olvasópróbáján bemutatkoztak az 
előadás szereplői és alkotói a szen-
tesi színházban. Különlegessé teszi 
a színészek munkáját az oroszul és 
angolul beszélő rendezővel közös 
próba, de azt a finomhangolást, 
amit a színházi formanyelvvel már 
nem tudnak áthidalni, tolmács se-
gítségével oldják meg – hangzott 
a sajtótájékoztatón. 

A szentesi teátrumot működte-
tő Szegedi Pinceszínház Karo Ba-
lyan rendezésében mutatta be 
nemrégiben Szentesen a Makbett 
című előadást. Bár nem szeret elő-

zetesen a rendezéseiről, az alkotói 
koncepcióról beszélni, Karo Balyan 
véleménye szerint Csehov a tíz leg-
jelentősebb szerző közé tartozik a 
világon, ezért a művei minden kor-
ban, minden országban ugyanúgy 
aktuálisak. Hozzátette: amikor elő-
ször rendezett hazánkban, hat hó-
napot töltött a magyar valóság 
tanulmányozásával. Elárulta, itt 
szeret a legjobban dolgozni.

A szerepekre ő választotta ki 
a színészeket fényképek, portfó-
liójuk és online interjúk alapján. 
Azt gondolja, a színházi világban 
előbb-utóbb egymásra találnak, 
akiknek szükségük van egymás-
ra. A tapasztalt, a Pinceszínház 
gárdáját régóta erősítő színmű-

vészek mellett sok helyről érkez-
tek az előadás szereplői, és széles 
a spektrum az életkorukban is. A fi-
atalok szerepeire castingot hirdet-
tek, így került be a társulatba Ma-
tus Laura és Lázár Juli, valamint 
Tóth Marcell. A helybeli nézők szá-
mára külön öröm, hogy a szentesi 
Lénárt László is szerepel a Sirály-
ban. Kisebb szerepben a színház 
művészeti vezetője, Varga Bálint is 
feltűnik a darabban. 

Szereposztás:
Arkagyina: Kancsár Orsolya
Trepljov: Tóth Marcell
Szorin: Megyeri Zoltán
Nyina: Lázár Juli
Samrajev: Lénárt László

Polina Andrejevna: Büky Beáta
Mása: Matus Laura
Trigorin: Csizmadia Gergely
Dorn: Kancsár József
Medvegyenko: Varga Bálint
A rendező megjegyezte, nem-

csak a színház vezetésével nagyon 
jó az együttműködésük, de három 
éve szintén kiváló összhangban 
dolgoznak együtt Varsányi Anná-
val, a darab díszlet - és jelmezter-
vezőjével is.

Kancsár Orsolya, a színház igaz-
gatója elmondta, a szentesi teát-
rumnak önálló identitást akartak 
adni, így a tavaly ősszel bemuta-
tott Te rongyos élet című darabot 
is már ide tervezték. A Sirály című 
előadás pedig - nemzetközi lévén 
- lehetővé teszi, hogy ha fesztivá-
lokra viszik, azzal már a Tóth József 
Színház, és vele Szentes is kiléphet 
a külföldi kulturális térbe.

A bemutató március 19-én, 20-
án és 21-én lesz a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban, bérletes előa-
dásban, de jegyek is válthatók. A 
már szokásos ráhangoló estre már-
cius 17-én várják az érdeklődőket.

Darók József

Bár közéleti szerepvállalá-
sairól, a közművelődésben és 
az oktatásban eltöltött mun-
kásságáról is jól ismert, Oltyán 
Lajos elsősorban tanítónak 
tartja magát. Erről is vallott a 
Szentesi Szalon legutóbbi ven-
dégeként. 

Nagyon szeretett általános is-
kolában tanítani Oltyán Lajos, 
ezért is áll talán a legközelebb 
a szívéhez a tanítóskodás. Pedig 
felsorolni is nehéz, mennyi funk-
ciót betöltött élete során, több 
mint hat évtized alatt. 1984-től 
lett az akkor induló Klauzál Gá-
bor Általános Iskola igazgatója.

Az idén 88 esztendős Oltyán 
Lajos Herka Béla vendége volt 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban, ahol a helyszín is adta a té-
mát, hogy a teátrumról megos�-
sza emlékeit. Elmesélte, hogy a 
művelődési központ akkori igaz-
gatójaként ő kapta a szép felada-
tot, hogy az új színházat elindít-
sa, mert 1962-től felújítás miatt 
a szentesi közönség nélkülöz-
ni kényszerült a szórakozásnak 
ezt a szentélyét. 1969. szeptem-

ber 20-án avatták fel ünnepé-
lyesen az „ország egyik legszebb 
kisszínházát”, aminek technikai 
megoldásai más intézmények 
vezetőit is kíváncsivá tették. El-
sőként Berek Kati előadóművész 
adott zenés estet a színházban, 
aki körbetapsolta a színpadot, és 
megállapította, hogy nincs szük-
sége hangosításra. Oltyán Lajos-
ban is tudatosult, hogy ez a szín-
ház nagyon sokat tud, aztán már 
kérte a fellépő zenekarokat, pél-
dául Illéséket, hogy ne csavarják 
fel a hangerőt. Sorra hangoztak 
el a hatvanas-hetvenes évek-
ből közéleti személyek nevei, 

egy valóságos szentesi ki kicso-
da, akikkel Oltyán Lajost a mun-
kája összekötötte: többek között 
Peczárszky Kató néni, a táncta-
nár, akinek tanítványait a Ki Mit 
Tud? - elődöntőjében a tévében 
is mutatták, vagy a szintén orszá-
gos ismertséget szerző Szentesi 
Amatőrfilm Klub, dr. Dragon Ká-
roly vezetésével.

A kisdobos- és úttörő életről 
is számos emléket őriz, hiszen 
húsz éven át táboroztatott, al-
kalmanként száz gyerekkel. Az 
úttörő mozgalomnak nem a po-
litikai ideológiáját, inkább a kul-
turális nevelő hatását emelte ki. 

Egy történetet kiválasztott a sok 
közül, amikor a tihanyi apátságot 
meglátogatta diákjaival, és itthon 
már várta a számonkérés: hogyan 
fordulhatott elő egy templomlá-
togatás úttörőkkel? Azzal véde-
kezett, hogy a magyar kultúra 
egyik legfontosabb letétemé-
nyesét mindenképpen meg kell 
ismertetni az ifjúsággal.

A rendszerváltás izgalmas idő-
szakát is érintette a beszélgetés, 
amiről elsőként az a polgármes-
teri levél jutott eszébe, amiben 
nemes egyszerűséggel közölték 
vele, mint a városi közművelődési 
pártbizottság tagjával, a felvonu-
lás szervezőjével „idén nem lesz 
május 1.”

A záró kérdésre, hogy mit 
üzenne a mai fiataloknak, Oltyán 
Lajos annyit mondott: mindig az 
adott korszakban kell megtalálni 
magukat, a lehetőségeket, a to-
vább haladást. Ahogyan az ő kor-
osztálya is alkalmazkodott annak 
idején a szocializmust felváltó ka-
pitalizmushoz. Azzal búcsúzott a 
közönségétől, hogy ma is igyek-
szik követni a világot, és próbál 
benne élni.

Nemzetközi színpadig „szállhat” a Sirály

Egy élet a közművelődés szolgálatában
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JÓ SZOMSZÉDOM: 
RÓZSA

Szeretném bemutatni a szom-
szédomat, Rózsát, akivel már 6 
éve élünk egymás mellett, és aki-
vel a kapcsolatunk túllépett a 
sima „Jó napot!” köszönésen. A 
mi szomszédságunk alapja a tel-
jes önzetlenség és az, hogy ná-
lunk az ajtó sosem marad zárva, 
ha valami hiányzik a konyhából.

Nekünk a „segélyhívás” nem a 
112, hanem Rózsa ajtaja. Legyen 
szó egy elgurult tojásról vagy egy 
zacskó Coop-os lisztről, ha mond-
juk nálam épp nincs itthon. Tu-
dom, hogy hozzá bármikor átko-
poghatok – és ez persze fordítva 
is igaz.

A legkedvesebb közös emlé-
kem a tavalyi húsvéthoz kötődik. 
Épp az ünnepi készülődés köze-
pén voltunk, amikor rájöttünk, 
hogy mindkettőnknél hiányzik 
valami az ünnepi sütihez. Ahe-
lyett, hogy kétségbeestünk vol-
na, összedobtuk, amink volt, és 
a Coop-os sütőpor hátulján ta-
lált receptet kezdtük el közösen 
megsütni.

Mondanom sem kell, a konyha 
úszott a lisztben..., mi meg a neve-
tésben..., de a süti végül isteni lett! 
Az ilyen pillanatok mutatják meg, 
hogy a jó szomszéd nem csak egy 
lakótárs, hanem egy szövetséges 
a mindennapi „konyhai katasztró-
fák” ellen is.

Hálás vagyok Rózsának az el-
múlt 6 évért, és azért, mert vele 
még a sütőporos recept is kaland       

Tőke Beatrix

SZOMSZÉD(OK) 
TELEREGÉNY - ÉLŐBEN
2012 óta egy csoda helyen la-

kom, minden túlzás nélkül.
A lakók élő közösséget alkot-

nak, mindenben segítenek egy-
másnak, bárkinek mesélem azt 
mondja, „tényleg csoda ez a hely 
és ilyen nincs”… jelentem, van. 

Az itt lakók együtt kertészked-
nek, együtt szépítik a környeze-
tüket, együtt festenek kívül-be-
lül, együtt főznek, és pont, mint 
régen a tévében a Szomszédok 
című teleregényben, úgy közle-
kednek, jönnek-mennek egymás 

között az emberek ezen a ritka jó 
helyen.

Szeretek itt, Szegeden a Nyitra 
utcában lakni.

Mindig-mindenben számítha-
tok a lakótársaimra kivétel nélkül.

Különösen a szintlakótársam-
mal, Katikával vagyunk egy hul-
lámhosszon, „megjöttél kicsikém, 
hosszú volt a nap?” köszönt már 
hosszú éveken át.

Katika olyan mintha földöntú-
li angyal lenne, sokszor, ha este 
főzök és nincs itthon tej, tojás 
vagy bármi más, nem volt még 
olyan, hogy ne segített volna ki 
alapanyaggal, ezzel megment-
ve a családi vacsorát a másnapra 
szánt munkahelyi ebédet.

Mindig-mindenben számítha-
tok rá.

Köszöntjük egymást születés- 
és névnapon, vagy „csak úgy” 
alapon egy kis szíverősítő kupi-
cára, ilyenkor nagyon fontos és 
halaszthatatlan megbeszélni va-
lónk szokott lenni, ami nem vár-
hat másnapig… 😀

Ha valamelyikőnk nagyáru-
házban jár, mindig hoz a másik-
nak akciós újságot, ezzel is segít-
ve a nagybevásárlásokat.

Hosszú-hosszú évek óta szép-
pé varázsolja a kertet, fáradha-
tatlanul ott segít, ahol csak tud, 
Katika egy igazi mozgatórugója 
a közösségnek.

Büszke vagyok arra, hogy ilyen 
emberek között lakhatom, de kü-
lönösen Katikának köszönöm, 
hogy a legelső naptól úgy foga-
dott új lakóként mintha ezer éve 
ismerne.

Remélem még sok évtized kö-
zös élményei fognak minket ös�-
szekötni!

Dóczi Anikó
Szeged

SANYI
Örömmel olvastam a felhívá-

sukat, nagyon szép gesztus volt. 
Nekem nagyon jó szomszéda-
im vannak, de elsősorban kü-
lön meg kell említenem Sándor 
szomszédomat, aki a Sáfrán M. 
utcában lakik. Szeretném elmon-
dani róla, hogy nála önzetlenebb, 
segítőkészebb embert nem isme-
rek. Bármit kérek tőle, mindig tel-

jesíti, sőt, ha nem is kértem, de 
tudja, hogy szeretem, soron kívül 
megveszi.

Nem tudok elég hálás len-
ni neki, most örülök, hogy lega-
lább itt is köszönetet mondha-
tok. Ugyanis a gyerekeim nem 
itt laknak Szentesen, így Sanyi az 
én „gyermekem”, oly sokat törő-
dik velem. Köszönöm, köszönöm 
-ezerszer a törődést, a jó szót.

Jóri Jánosné

PÓT NAGYINK
Úgy gondolom, a mi történe-

tünk nagyon megható. 2016-ban 
kezdődött egy lakáshirdetéssel. 
Egy kedves idős hölgy hirdetett, 
mint később kiderült, a külföldön 
élő fiáék lakását. Látásból ismer-
tük egymást, viszont az adás-vé-
telt vele intéztük, így összeba-
rátkoztunk. Ő is a lépcsőházban 
lakik, épp egy emelettel alattunk. 
Az évek során jó barátság alakult 
ki közöttünk, „örökbe fogadtuk” 
egymást. Ő lett a mi pót nagy-
ink, süt főz ránk, ha kell, ha be-
tegek vagyunk segítjük egymást, 
mi vásárolunk, ha kell, sőt tavaly 
a szentestét is együtt töltöttük. A 
kutyánkra is szívesen vigyáz, ha 
úgy adódik. Egyik fia külföldön, 
a másik Budapesten él családos-
tól, velük is jóban vagyunk. Azt 
mondják, teljesen nyugodtak, 
mert mi vigyázunk Mártika ma-
mára. Így mi nem csak otthonra 
leltünk ebben a csendes kis pa
nellakásban, hanem egy Mamát 
is kaptunk ajándékba.

Rozgonyi Gabriella és  
gyermekei

RÉGI KEDVES 

SZOMSZÉDOK
Volt egy idős asszony, egyedül 

élt. Gyermekei látogatták rend-
szeresen. Ő az orvosa tanácsára 
naponta hosszú sétát tett a kör-
nyező utcákban. Be-be jött pár 
szóra, ha főztem éppen, szívesen 
megkóstolta, vagy evett pár fala-
tot, beszélgettünk pár percet, ő 
pedig folytatta a sétáját.

Remek kukoricatermés volt 
abban az évben. Betakarításhoz 
csőtörőt vettünk igénybe. Pótko-
csi hozta be a termést, az udva-
ron borította le, ezt át kellett ta-
karítani a rajta maradt héjtól és 
bajusztól. Nem telt bele fél óra, 
jött Juliska néni, Jani a szomszéd 
a feleségével Rózsikával és Piros-
ka. Körbe ültük a kukorica rakást 
és elkezdtük a munkát. A három-
éves unokám felmászott a ra-
kás tetejére és fáradhatatlanul 
mondta a szép verseket, mesé-
ket és dalokat. A szomszédokat 
teljesen elbűvölte. Közben be-
kaptunk pár barátfülét. Észre sem 
vettük és a megtisztított kukorica 
a góréban volt. Kellemes délutá-
ni együttlét!

Csernus Imréné

RÉGI SZÉP SZÜRETEK
Sok-sok munka és odafigyelés 

előzte meg a szüretet. Biztosítani 
kellett a felvásárlóval az időpon-
tot, szállító járművet és a finom 
reggelit. Másik lényeges kérdés 
az ebéd volt.

Szüretelők szívesen jöttek, 
mert pár szomszéddal egyeztet-
tük az időpontokat, ha mi szüre-
teltünk, ők jöttek, ha ők szüretel-
tek, mi mentünk segíteni. Sokan 

Van egy jó szomszédja? Sokan elmesélték nekünk

NYERTESEK
Tőke Beatrix
Dóczi Anikó
Jóri Jánosné
Rozgonyi Gabriella

Mindannyian ismerünk valakit, aki mindig köszön, segít a bevásárlásban, vigyáz a gyerekre, eteti a macskát, ha eluta-
zunk, vagy csak jólesően ránk mosolyog az utcán. Ők a jó szomszédok! Most az ő történeteik kerülnek középpontba! A 
Szentesi Élet és a Hunor Coop ZRt. közös kezdeményezésében, fogadják szeretettel olvasóink történeteit.
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jöttek szívességből, még Hollan-
diából is volt házaspár, akik há-
rom évben is eljöttek, hogy részt 
vehessenek a munkában. Nagy 
élmény volt számukra. Jó hangu-
lat volt haladt a munka és nagyon 
jó érzéssel töltött el a szomszé-
dok, jó barátokkal eltöltött idő. A 
finom ebéd után még jutott idő 
laza beszélgetésre is.

Csernus Imréné

HÁZÉPÍTÉS
Sok-sok munkát kellett pótolni 

a pénzünkkel. De ha olyan mun-
ka volt, téglát lepakolni a pótko-
csiról, máris ott termett egy két 
szomszéd. A munkások is nagyon 
rendesek voltak. Ha volt pár órá-
juk szívesen segítettek, még most 
is jó érzés visszagondolni, milyen 
megható volt az önzetlen segít-
ség.

ÉPÍTKEZÉS, SÓDER, 
TÉGLA, SALAK

Szülőktől örököltük a lakást, 
melyet a nagyszülők laktak.

Le kellett bontani és így kezd-
hették el az építkezést. A szom-
szédok szintén akkor fogtak la-
kásépítésbe. Mindenki tette a 

dolgát, dolgoztunk mellette épí-
tettük az otthonunkat. Aztán 
jöttek olyan dolgok, amikben 
nagyon jól jött a szomszédok se-
gítsége. Szívesen segítettek, ha 
nekik volt szükségük mi is men-
tünk segíteni. Így lett az ismeret-
ségből jó szomszédság. Volt egy 
sztori is tetőszigetelésben, ko-
hósalakot hozattak és az utcán 
tudták tárolni, minden nap ös�-
sze kellett igazítani, hogy az ut-
cán közlekedőket ne akadályoz-
za. Volt egy gyanús dolog, nem 
jöttek rá, hogy egyik végén min-
dig szét volt kaparva, nem volt se 
kutya se tyúkok, hogy azok tet-
ték volna. Egyik szombat reggel 
a feleségemmel igazgattuk össze 
felé, mikor a szomszéd néni meg-
szólította a feleségem: „Aranyos-
kám, milyen szén az, hogy nem 
ég meg a kályhában?” Így derült 
fény a dologra.

Benedek Sándor

IRÉNKE NÉNI
Irénke néni, a mi „jó szomszéd” 

nénink, 83 éves.

Mi, akik a közvetlen szomszé-
dai vagyunk, a 40-es, 50-es éve-
inkben járunk, és többen is 5 
éven belül vesztettük el a szü-

leinket, akiket Ő is jól ismert, hi-
szen velük is szomszédok vol-
tak hosszú éveken, évtizedeken 
keresztül. Irénke néni az, aki jó 
szomszédként, mondhatni „pót
anyaként” próbál segíteni ne-
künk, illetve más szomszédoknak 
is. Ő az, aki ápolja a lelkünket, de 
kulturális programokra is elkísé-
ri minket.

Megeteti a cicát és a kutyát, 
ha több napra elutazunk, valaki-
nek rendszeresen csíramálét hoz, 
vagy éppen bevásárol, másoknak 
azzal segít, hogy havonta egy al-
kalommal ebédet főz. 

Ha valakihez jönnek, és éppen 
nem tartózkodik otthon, felhív-
ja telefonon, szól neki, de a futá-
roktól is átveszi a csomagokat, ha 
szükség van rá. Ezzel a kis törté-
nettel is köszönetet mondunk az 
önzetlen segítségéért!

Pörneki Szilvia

A MI JÓ SZOMSZÉDUNK
Az én szomszédaim azért a 

legjobbak, mert valóban figyel-
nek ránk. Nemcsak rám, hanem 
a férjemre és a két gyermekem-
re is – mindig az eszükben va-
gyunk. Ha felújítunk a ház körül, 
és a gyerekek az udvaron segéd-

keznek, csokival lepik meg őket, 
csak azért, mert hallják, hogy ott 
vannak és dolgoznak velünk.

A szomszéd nagyon szeret hor-
gászni, és amikor halat fog, az az 
első dolga, hogy átjöjjön, és meg-
mutassa a zsákmányt. Ezek apró 
pillanatok, mégis életre szóló em-
lékek a gyerekeknek.

Csütörtökönként, kukás napon 
behúzzák a kukánkat a járdánkra, 
hogy véletlenül se törjék össze. 
Ha csomagot rendelünk, és nem 
vagyunk otthon, gondolkodás 
nélkül átveszik helyettünk. Ha az 
újságos csak ledobja az újságot a 
házunk elé, ők összeszedik.

Bármikor, bármilyen szerszám-
ra van szükségünk, önzetlenül 
odaadják a sajátjukat!

Nőnapkor egy csokor virágot 
kapok, és nem múlik el találkozás 
anélkül, hogy ne lenne egy ked-
ves szavuk, vagy ne érdeklődné-
nek őszintén, hogy vagyunk.

Ők a világ legjobb szomszé-
dai. Nem várnak érte semmit, 
még egy csomagot sem. Már az 
is boldoggá tesz engem, hogy 
elmondhatom másoknak: igen-
is vannak jó emberek a Földön 
– és néha pont a kerítés túlolda-
lán élnek.

Papp Réka

A Szentes Polgárőr Egyesület 
a Koszta József Múzeumban tar-
totta közgyűlését február 20-án. 
Tisztújítás is történt, Paksi Ani-
kó személyében új elnöke van 
az egyesületnek.

A 2025-ös év eseményeinek be-
számolójában elhangzott, hogy az 
egyesület közel 10 ezer órát töltött 
szolgálatban. Szó esett nagyobb 
városi rendezvényekről, amelyek 
lebonyolításában 8-15 fővel vettek 
részt a polgárőrök, és előfordult, 
hogy a térség egyesületei is segítsé-
get nyújtottak, hiszen jó a kapcso-
lat és kölcsönös az együttműködés.

Ezután a 2026-os év terveit, fel-
adatait fogadták el. A pénzügyi be-
számolóban említették a Csong-
rád-Csanád Vármegyei Polgárőr 
Szervezetek Szövetségétől, a Szen-

tes Város Önkormányzatától, ma-
gánszemélyektől és pályázati pén-
zekből befolyt támogatásokat. 

Az egyesület nagy hangsúlyt fek-
tet a tagok toborzására, nem titkolt 
céljuk a fiatalítás. Ennek köszönhe-
tően folyamatban vannak már je-
lentkezések, többek között ifjú pol-
gárőrök is.

A közgyűlésen tisztújítás is tör-
tént. Az elnökség kihirdette, hogy 
Paksi Anikó lett az elnök, Szabó Zol-
tán az elnökhelyettes, ifj. Faragó Já-
nos pedig a titkár.

A meghívott Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester felszólalásában 
elmondta, minden fórumon, ahol 
szóba kerül a polgárőrség, kihang-

súlyozza, hogy ezt a tevékenysé-
get mindenféle juttatás nélkül, 
önkéntes alapon, a szabadidő ter-
hére látják el. Továbbá biztosította 
az egyesületet, hogy a tiszai bázis 
felújításában nagyon szívesen nyújt 
segítséget.

Lázár János, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Polgárőr Szerveze-
tek Szövetségének titkára a meg-
köszönte a megye nevében mind 
a város vezetésének, mind pedig a 
rendőrkapitányságnak az együtt-
működést a polgárőrséggel. Ígé-
retet adott arra, hogy a megye 
igyekszik legalább azt a szintű tá-
mogatást nyújtani, mint az előző 
évben.

Nagy János rendőr alezredes is 
biztosította az egyesületet támoga-
tásáról és szakmai segítség nyújtá-
sáról a továbbiakban.

Szentes Polgárőr Egyesület 
Fotó: ifj. Faragó János

Tisztújítás a polgárőröknél

Az új vezetőség: (balról jobbra) ifj. Faragó János titkár,  
Paksi Anikó elnök és Szabó Zoltán elnökhelyettes.

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2026. március 9.10 

A Szentesi Élet hasábjain új sorozat indul, ÖKOSzentes-ZÖLD 
szemmel címmel, melynek révén olyan hasznos és a gyakorlat-
ban is megvalósítható ötleteket, információkat adunk közre, 
melynek révén közelebb kerülhet az olvasó az ökotudatos, ter-
mészet alapú gondolkodáshoz és cselekvéshez. 
▶ GYÜMÖLCSÖSKERT, DÍSZKERT:    metszés, visszavágás, lemo-

só permetezés, talaj-előkészítés ( az ágyásokat megtisztítani, a ta-
lajt fellazítani, a komposztot, vagy érett istállótrágyát beledolgozni)
▶ VETEMÉNYESKERT: palántázás, ültetés:   6-8 hetes palántákat :
sárgarépa, petrezselyem, borsó, vöröshagyma, fokhagyma, retek, 

spenót, sóska, paradicsom, káposztafélék: brokkoli, karfiol, kelká-
poszta, saláta, hagyma fűszernövények: petrezselyem, metélőhagy-
ma, koriander, kapor, bazsalikom, szabadgyökerű gyümölcsfák, dí-
szfák, cserjék 

A LEVÁGOTT, LEHULLOTT ÁGAK, GALLYAK 
FELHASZNÁLÁSA!

1 CSENDES, TERMÉSZETES KUCKÓ A KERTBEN: könnyen készít-
hető kézzel, íves formában! A hosszabb, rugalmas vesszők a vázat, a 
vékonyabb ágak pedig sűrűn átszőve stabil falat alkotják. Belülre ke-
rülhet egyszerű talajtakarás: faforgács, apríték, vagy raklapból készí-
tett alacsony ülőfelület.

Hogyan készítsd el? Félárnyékos, szélvédett helyen legyen. Szúrd 
le körben a vastagabb ágakat, ezek lesznek a tartóívek. A rugalmas 
vesszőket vízszintesen és átlósan fonva erősítsd a vázhoz. A tetőrész-
hez hajlítsd össze az íveket, majd sűrűn sződd be vékony ágakkal. Az 
aljára teríts aprítékot vagy mulcsot.

Milyen ágak a legalkalmasabbak? Fűz: rugalmas, könnyen haj-
lítható, akár élő szerkezet is készülhet belőle. Mogyoró: erős, még-
is viszonylag hajlékony; stabil vázhoz ideális. Som: fiatal vesszői jól 
formázhatók. Szőlővessző: kiváló fonáshoz, természetes hatású bur-
koláshoz. Nyír, juhar fiatal hajtásai – könnyebb szerkezetekhez meg-
felelőek. Fontos: frissen vágott, még rugalmas ágakkal a legegysze-
rűbb dolgozni. 
2 KIVÁLÓ FÉSZKELŐ és BÚVÓHELY BEPORZÓ ROVAROKNAK, 

SÜNÖKNEK, CSIGÁKNAK: a kert félreeső részén "vesszőrakás" vagy 
rőzserakás. 

Hogyan készítsd el?
Rőzserakás: a nagyobb ágakat alulra, a vékonyabb gallyakat felül-

re helyezve halmozd fel a nyesedéket egy csendes, árnyékos helyen.
Vesszőkunyhó: a levágott gallyakból kis kúpot is építs, ami a hasz-

nos rovarok mellett sünöknek is búvóhelyet nyújthat.
Természetes lebomlás: Hagyd az ágakat korhadni, ne égesd el őket, 

mert a lebomló faanyag tápanyagot biztosít a talajnak és élőhelyet 
a rovaroknak. 

A som, fagyal levágott gallyai a legjobbak erre a célra!

A PALÁNTÁKRÓL: GYAKORI PROBLÉMÁK ÉS 
KEZELÉSÜK

1 PALÁNTADŐLÉS: gombás betegség miatt kezelése:
- használj fertőtlenített földkeveréket
- kerüld a túlöntözést
- biztosítsd a jó légáramlást 
- alkalmazz kamillateás permetezést
2 MEGNYÚLT PALÁNTÁK: kevés fény miatt kezelése:

- csökkentsd a hőmérsékletet, adj nekik több fényt.
- a paradicsomot ültesd mélyebbre
3 FAKÓ, ELSÁRGULT LEVELEK: tápanyaghiány miatt kezelése:

- adj hetente egyszer hígított folyékony tápoldatot

SIKERES PALÁNTA NEVELÉSHEZ fény, hőmérséklet, öntözés 
szükségesek: 

Fényigény: Ha nincs elegendő természetes fény, LED növénylám-
pát is használhatsz, napi 12-16 órában

Hőmérséklet: csírázáshoz: 20-25°C-os hőmérséklet, kikelés után: 16-
18°C. Kiültetés előtt: fokozatosan szoktatni a kinti hőmérséklethez 

MÁRCIUS 10: BEPORZÓK 
NAPJA! 

A kertedben, vagy akár a bal-
konodon is segítheted a védett! 
VADON ÉLŐ MÉHEKET, DONGÓ-
KAT, PILLANGÓKAT, POSZMÉHE-
KET, azaz a BEPORZÓKAT, így: te-
lepíts egy egyszerű MÉHECSKE 
HOTELT a kertedbe és körülöt-
te hagyd békén a természetes 
növényzetet, azaz az első vadvi-
rágokat: PIROS ÁRVACSALÁNT, 
PERZSA VERONIKÁT, PONGYOLA 
PITYPANGOT, SZÁZSZORSZÉPE-
KET, VAD IBOLYÁT. A méhecske 

hoteled akkor működik, ha van körülötte élelem forrás azaz nektárt 
adó VADVIRÁGOK!

Ehhez mire van szükség? Üres, tiszta konzervdobozokra
Természetes töltőanyagokra: nádszál, bambusz, üreges szárú nö-

vények. Fúrt keményfa darabokra: repedésmentes! Tölteléknek: fe-
nyőtoboz, fakéreg.

Hogyan készítsd el?
•	 A dobozokat kötegeld össze stabilan.
•	 Töltsd meg szorosan, de rendezett, párhuzamos üregekkel: ne 

legyenek szálkásak!
•	 Az üregek legyenek zártak hátul, elöl simák.
•	 Függeszd fel napos, esőtől védett helyre, 1–1,5 méter magasan.
•	 Rögzítsd stabilan, hogy szélben se mozogjon.
FONTOS: Csak természetes anyagot használj. Az üregek átmérője 

3–8 mm. Évente ellenőrizd, ha szükséges cseréld a betéteket!

 ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Mészárosné Surányi Olga 
ÖKOSzentes

Új sorozat: ÖKOSzentes – Zöld szemmel

Márciusi teendők a kertben
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Szentesi kalendárium - 2026. március évfordulói
Tímár Ferenc

95 éve, 1931. március 1-jén szü-
letett Szentesen Dorogi Zsigmond 
(1931-1993) rádiószerkesztő, ren-
dező. A gimnáziumot szülővárosá-
ban végezte 1949-ben, az egyetemi 
diplomáját az ELTE Bölcsésztudo-
mányi Karán szerezte 1954-ben. 
1957-től a Magyar Rádió munka-
társa, 1974-től az Irodalmi Szer-
kesztőség vezetője. Számos rangos 
irodalmi sorozat kötődik nevéhez: 
Amatőr szavalóverseny, Könyvről 
könyvért, Olvasmány-élményeim c 
műsorok. Csongrád megye telepü-
lésein nagysikerű irodalmi esteket 
szervezett, amelyeket a rádió élő-
ben közvetített. A Kiváló Népmű-
velő, a Németh László-emlékérem, 
Babits-emlékérem, a Darvas-emlé-
kérem kitüntetettje. 1988-ban Ba-
lázs Árpád zeneszerzővel együtt 
Szentes díszpolgárává választot-
ták. 1993. június 28-án hunyt el Bu-
dapesten. 

 

165 éve, 1861. március 4-én az 
országgyűlési képviselőválasztás-
ra az óvárosháza udvarán került sor, 
Seress László választási elnök irá-
nyításával. Két jelölt szállt küzde-
lembe: Boros Sámuel volt polgár-
mester, főszolgabíró és Vecsery 
Zsigmond városi főbíró. Az 1555 
szavazásra jogosult lakos közül 
815 élt jogával. Boros 662, Vecsery 
153 szavazatot kapott. Ennek alap-
ján a választási elnök Boros Sámu-
el (1787-1866) volt polgármestert 
kiáltotta ki Szentes országgyűlési 
követének. A tiszántúli járás megü-
resedett főszolgabírói állását Hor-
váth Ferenc városi tanácsnok, volt 
1848-as országgyűlési képviselő 
nyerte el. Az országgyűlés rövid éle-
tű volt, augusztusban feloszlatták.

165 éve, 1861. március 6-án 
született Szentes eperjesszéli ta-
nyavilágában dr. Négyesy László 
(1861-1933) irodalomtörténész, 
egyetemi tanár, esztéta, pedagó-
giai író, az MTA tagja. A külterületi 
iskola után a szentesi gimnázium-
ban tanult tovább, majd Budapes-
ten és Bécsben folytatott egyetemi 
tanulmányokat. Egerben és Szolno-
kon volt latin-magyar szakos gim-
náziumi tanár, 1893-tól a Budapesti 
Tudományegyetem tanára. Fő ku-
tatási területe az irodalomtörté-
net volt. Poétikai, stilisztikai, reto-
rikai és nyelvészeti tankönyveket 
írt, rendszeresen publikált a Magyar 
Nyelvőrben. Stílusgyakorlatok né-
ven legendássá vált egyetemi ön-
képzőkörében a Nyugat későbbi 
nemzedékének (Babits, Kosztolá-
nyi, Karinthy, ...) biztosított költői- 
irodalmi kibontakozást. 1920-22 
között Szentes nemzetgyűlési kép-
viselője volt, és számos más köz-
életi tisztséget is viselt. Tüdőgyul-
ladásban hunyt el 1933. január 
7-én Budapesten. Emlékét 1967-
óta utcanév-, illetve a gimnázium-
ban 1990-ben elhelyezett tábla őrzi 
Szentesen.

 

80 éve, 1946. március 7-én szél-
sőséges elemek betegágyán meg
gyilkolták Lakos József (1913-
1946) városi rendőrkapitányt. Az 
elkövetők: Dobronyai János aszta-
lossegéd, id. Dóczi László kubikos, 
Izsák András kubikos, Lakos Bálint 
kubikos, Magyar Ferenc cipészse-

géd, Páhi Sándor kubikos és Serké-
di János asztalossegéd. A felbujtó 
Dadi Imre nemzetgyűlési képvi-
selő volt. Lakos József rendőrka-
pitány emlékét 1990 óta márvány-
tábla-, 2016 óta Lantos Györgyi 
csongrádi szobrászművész dom-
borműve őrzi a Szentesi Rendőr-
kapitányság falán.

 

85 éve, 1941. március 14-én 56 
éves korában elhunyt dr. Lakos 
István (1885-1941) városi főjegy-
ző, polgármester-helyettes, Szen-
tes kulturális életének egyik fő szer-
vezője, nemes művészetpártoló. A 
helyi lapok hasábjain számos költe-
ménye jelent meg. Nevezetes isme-
retség fűzte Fedák Sárihoz, a híres 
énekes primadonnához, aki a Ben-
zines echósszekér című írásában 
meleg hangon emlékezik meg róla.

 

165 éve, 1861. március 15-én 
született Szentesen Heltai (Hof-
fer) Ferenc (1861-1913) közgaz-
dasági író, lapszerkesztő, az Új-
ságírók Gazdasági Egyesületének 
elnöke, az Osztrák-Magyar Gázgyár 
Társaság igazgatója, a Fővárosi Gáz-
művek vezérigazgatója, országgyű-
lési képviselő, főrendiházi tag, Bu-
dapest volt főpolgármestere.

 

90 éve, 1936. március 27-én szü-
letett Szentesen Sinóros-Szabó 
György (1936-2024) festő, grafi-
kus. Elbeszélései, versei, műfor-
dításai jelentek meg a különféle 
folyóiratokban. Saját második vi-
lágháborús élményeit leíró re-

génye, sok szentesi vonatkozással 
Portrévázlatok címmel 2016-ban 
jelent meg a Szentes Városi Könyv-
tár kiadásában. 2024. július 15-én 
hunyt el Budapesten.

 

165 éve, 1861. március 27-én 
született Brassóban Koszta Jó-
zsef (1861–1949) festőművész, a 
Munkácsy-tradíciót folytató ún. 
alföldi irányzat egyik legjelentő-
sebb képviselője. 1882/83-ban a 
bécsi akadémia vendéghallgatója, 
majd 1885–88 között a budapesti 
Mintarajziskolában Greguss János, 
Lotz Károly és Székely Bertalan ta-
nítványa. 1891-ben ösztöndíjjal a 
müncheni akadémiára került,  ha-
zatérése után Benczúr Mesterisko-
láját látogatta. 1897-ben Hazatérő 
aratók c. paraszti témájú életké-
pével elnyerte a Műbarátok ösz-
töndíját, 1900-ban pedig a párizsi 
Salon Mention Honorable kitünte-
tését. Rövid ideig Nagybányán dol-
gozott, ahol Ferenczy Károly művé-
szete hatott rá. 1906-ban elnyerte 
a Fraknói-díjat, amelyből két évet 
Rómában tölthetett. A Mezei mun-
kások c. képére kapott Röck-díjból 
Párizsba, majd az Andrássy-díjból 
Belgiumba és Hollandiába látoga-
tott. Külföldi útjai után 1912-ben az 
Alföldön telepedett le: rövid ideig 
a Szolnoki Művésztelepen, majd 
Szentes határában lévő tanyáján 
dolgozott három évtizeden át. A 
tanyavilág festőjeként vonult be 
a művészettörténetbe. Első önálló 
kiállítását 1917-ben az Ernst Múze-
umban rendezte. Számos kitünte-
tés és díj birtokosa: 1917-ben Wolf-
ner-díjjal jutalmazták, 1935-ben 
állami festészeti aranyérmet, 1948-
ban Kossuth-díjat kapott.  A Nem-
zeti Galéria több festményét őrzi.  
Hagyatékából a nevét viselő szen-
tesi múzeum állandó tárlatot ren-
dezett. 1962-ben utcát, 1992-ben 
iskolát neveztek el róla. Városi lak-
helyét emléktábla jelöli, a közelé-
ben Borsos Miklós emlékoszlopa 
áll. Díszsírban nyugszik a szentesi 
Kálvária temetőben. 

 Szentesen egykor... – évfordu-
lónaptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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Rántott hal sokmagvas bundában, 
kuszkusszal, tartárszósszal  

Hozzávalók: 30 dkg halfilé, 2 
db tojás, 1 evőkanál tejföl, 100 
g zsemlemorzsa, 30 g magkeve-
rék, 10 dkg liszt, Ízlés szerint só, 
bors, 1 evőkanál citromlé, étolaj 
a sütéshez.

Köret: 8 dkg kuszkusz, 10 dkg 
metélőhagyma, ízlés szerint só.

Tartárszósz: 150 ml tejföl, 2 
evőkanál majonéz, 1 teáskanál 
mustár, 1 evőkanál citromlé, íz-
lés szerint só, bors.

Elkészítés: A halszeleteket 
kettévágjuk, sózzuk, borsoz-
zuk, meglocsoljuk citromlé-
vel és picit félretesszük. Kb. 20 
perc múlva felitatjuk a hal ned-
vességét. Előkészítjük a paníro-
záshoz a tálakat. Egyikbe a lisz-
tet öntjük, a másikba a tejföllel 
felvert tojást, a harmadikba pe-
dig a magvakkal elkevert zsem-
lemorzsát. A kuszkuszt egy tálba 
mérjük, megsózzuk és felöntjük 

130 ml forró vízzel. Egy folpack-
kal lefedve félretesszük tálalá-
sig. A szószhoz a hozzávalókat 
egy tálba öntjük, alaposan ös�-
szekeverjük és félretesszük. Tá-
laláskor a kuszkuszhoz keverjük 
a metélőhagymát, mellé tesszük 
a rántott halat és a szószt.

mindmegette.hu

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Március 9 - 16. 

Szent Damján 
Gyógyszertár  

/BENU Gyógyszertár/

( Szentes, Sima F. u. 38.) 

Telefon:  06-63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-53-18

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

GARÁZSVÁSÁR Szentes, Soós u. 
37. március 14-én 9-12 óráig.

ELADÓ Fodrászszövetkezeti 
búra, Arizona elektromoskerékpár, 
terménydaráló, bejárati ajtótok (kis
ipari). Telefon: 30/647-0582

KEVERÉK kiskutyák ingyen elvi-
hetők. Telefon: 70/626-1629

KUKORICA eladó: pátro-
hai PK-005 vetőmag 5 kg. Tele-
fon:20/942-0066

FÜRJTOJÁS páclében marinálva 
és nyersen eladó. Telefon: 30/362-
2415 a délutáni órákban.

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bo-
zótírtást vállalok számlaképesen. Te-
lefon: 30/9135-560

GONDVISELÉST, eltartási szer-
ződéssel, közjegyzői okirattal válla-
lok. Telefon: 30/9135-560KD 161-es 

FELÚJÍTANDÓ ház eladó, Szen-
tes Gergely utca 49. Esetleg építési 
teleknek. Érdeklődni a végrehajtó 
irodában lehet Szentesen, a József At-
tila utcában.

APRÓHIRDETÉS
Elhunyt: Kovács Sándor 

(Szentes), Biró Istvánné (Timkó 
Ilona Mária) (Szentes).

Családi
események

KOS Egy félbehagyott ügy 
váratlanul új lendületet kap-
hat, és ez az érzés a szokott-

nál pezsgőbbé teheti a napokat. A siet-
ség helyett most inkább az okos 
ütemválasztás tűnik eredményesnek.   

BIKA Kényelmes tempóval in-
dul a hónap, és ez most jót 
tesz. Nem kell minden felada-

tot egyszerre megoldani; ha szép sorban 
haladsz, észreveszed a kiskapukat is.

IKREK  Emberi kapcsolatok-
ban sok lehetőség adódik 
csevegésre, találkozásra. 

Egy baráttal rövid, de nagyon lényeges 
beszélgetés tisztázhat egy korábbi félre-
értést. 

RÁK Figyelj az egészségedre, 
a pihenés minősége sokat 
számít: ha időben le tudod 
tenni a telefont, és többet sé-

tálsz a tested rögtön jelzi, milyen hálás. 

OROSZLÁN Most több fi-
gyelmet kapsz, és ez jól áll 
neked. Egy ötleted végre 
megvalósul, és érkeznek a 

dicséretek, amiket már rég megérdemel-
tél. Érdemes volt keményen dolgoznod.

SZŰZ  Jó rálátásod van arra, hol 
csúsznak el a percek, és mitől 
lesz a munka tényleg hatékony. 
Ha kell, átvariálod a sorrendet, 
tudod mit az, ami valóban fon-

tos és máris könnyebb. 

MÉRLEG Több helyzetben is 
béketeremtő lehetsz, és ez 
nem fáraszt, inkább jól esik. 

Két fél között könnyen fordítasz, a te stílu-
sodban nincsenek nagy szavak, mégis 
mindenki megérti, mit szeretne a másik. 

SKORPIÓ Kevesebb a ked-
ved a felszínes dolgokhoz, 
cserébe mélyre tudsz menni 
abban, ami fontos. Egy-egy 

feladatnál észreveszed a rejtett részleteket, 
és ettől sokkal jobb lesz a végeredmény. 

NYILAS Egy utazással, tanu-
lással vagy új hobbival kap-
csolatos ötlet most közelebb 

jön a megvalósuláshoz. Régóta vártál már 
erre a lehetőségre, így nem kicsi az izga-
lom.

BAK Ha valami nem a várako-
zásaid szerint alakul, ne te-
kintsd kudarcnak. Inkább kér-

dezd meg: mit tanít ez a helyzet? A 
rugalmasság most nagyobb erő, mint a 
makacs kitartás.   

VÍZÖNTŐ Ha szorongsz egy kö-
zös ügy miatt, beszélj róla őszin-
tén. Nem kell mindent belül 
megoldanod. Az elengedés 

most felszabadítóbb, mint a ragaszkodás. 

HALAK Most érdemes bele-
vágni abba, amit régóta ter-
vezel, mert a kitartásod erő-

sebb, mint bármikor. Ha mozgással vagy 
alkotással vezeted le a feszültséget, ez az 
időszak kifejezetten sikeres lehet.

HOROSZKÓP
Március 9-23.

DélKerTÉSZ
Zöldségbolt

A LEGVAGÁNYABB ZÖLDSÉGEK ERRE TEREMNEK!

6600 SZENTES,
SZARVASI ÚT 3/B.
H-P: 8.00-16.30
Szo: 8.00-13.00
      V: ZÁRVA

A hónap termékeSörretek740Ft/csomó

A hónap termékeSörretek740Ft/csomó

KÖVETKEZŐ
LAPSZÁMUNK
2026. március 23-án

jelenik meg!
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12. csütörtök  
12. csütörtök
-60 éves a Mártélyi Képzőművé-
szeti Szabadiskola, kiállítás meg-
nyitó 17 órakor a Tokácsli Galé-
riában, megnyitja Neuberger 
István művészeti vezető és Sár-
réti Krisztina elnök.
-Szolnoki Szimfónikus Zenekar 
koncertje a Hangversenyköz-
pontban 19.30 órai kezdettel.

13. péntek  
Auróra koncert az Ifjúsági ház-
ban 19 órakor.

15. vasárnap  
-Díszmadár börze az Ifjúsági ház-
ban 7 és 10 óra között.
-Városismereti túraverseny a Dó-
zsa Ház Közösségi tér szervezé-
sében. Nevezés: 63/444-700 
telefonon. Kategóriák: diák, csa-
ládi, felnőtt. Rajt9-11 óra között.

17. kedd  
 Ráhangoló- beszélgetés 

Csehov Sirály című művéről, az 
alkotókkal a Tóth József Színház 
és Vigadóban 17 órától.

 A bér kötelez-az élet más-
hogy van. Janklovics Péter önál-
ló estjében azt járja körül, hogy 

az anyagi jólét, és a boldogság 
vajon kéz a kézben jár-e, vagy 
kötetlenebb a kapcsolatuk? 
Esetleg köszönőviszonyban sin-
csenek. A Szentesi Művelődési 
Központ szervezésében 19 órai 
kezdettel. Jegyvásárlás: jegy.hu

19. csütörtök  
 Egy Életem, Grecsó Krisztián 

önálló estje az Ifjúsági házban 18 
órától. Jegyek: online a https://
www.tixa.hu/egy-eletem-szen-
tes oldalon

 Csehov: Sirály (vígjáték) Bács-
kai Mihály bérlet Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órától.

20. péntek  
Csehov: Sirály (vígjáték) Őze La-
jos bérlet a Tóth József Színház 
és Vigadóban 19 órától.

 21.szombat  
 Csehov: Sirály (vígjáték) Tóth 

József bérlet Tóth József Szín-
ház és Vigadóban 19 órától. 

 Gasztro és kézműves piaca Gó-
lyás Házban 9-13 óra között. Kéz-
műves termékek, helyi termelők 
portékái, mézek, lekvárok, házi 
finomságok.  

 Szombat 90 fokon elnevezésű 
szaunaprogram 15.30 kezdettel
A városi könyvtár leltározás mi-
att március 2. és április 6. között 
zárva tart. Nyitás április 7-én 10 
órakor.

Március
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Tizenöt éve várja vendégeit 
a Figaro gyermek - és férfifod-
rászat a sétálóutcai vállalkozók 
udvarában, miután váratlanul 
megszűnt a fehérház alatt év-
tizedeken át üzemelő fodrász 
szövetkezet. A két fodrászat tör-
ténetét Szécsiné Rózsa és Sza-
mosköziné Dobozi Éva szemé-
lye kapcsolja össze.

A szövetkezeti lét után az önálló-
sodással új kihívások jöttek: üzlet-
helyiséget keresni, és a vendégkör 
egy részét is magukkal vinni. 2011. 
március 1-jén nyitották meg a ha-
gyományos, Rózsa által csak retro 
fodrászatnak nevezett üzletüket, 
melyben komoly érdemei vannak 
Rózsa egyik lányának, Mónikának.  

Március 1-én összegyűlt a fod-
rásznők családja, kiegészülve né-

hány törzsvendéggel, hogy együtt 
ünnepeljék meg az évfordulót. 
Az induló árak kicsit emelkedtek 
ugyan másfél évtized alatt, de a Fi-
garo megmaradt az egykori fod-
rászszalonok hagyományainál, pél-
dául bejelentkezés nélkül be lehet 
térni, Évát vagy Rózsát mindig ott 
találják este hétig. 

A bensőséges hangulatú ünnep-
ségen az is szóba került, hogy kö-
zeledik egy végleges búcsú: a négy 
éve Szentesi Hősként címlapunkon 
is szereplő Rózsa hat évtizedet töl-
tött a szakmában, és egy ideje ér-
lelődik már benne a döntés, hogy 
már csak szeptemberig marad, míg 
be nem tölti 75. életévét. Bár nem 
könnyű biztosítani az utánpótlást, 
Rózsa azért bízik abban, hogy hogy 
megtalálták az utódját egy lelkes 
hölgyben, akivel tovább működ-
het a retro fodrászüzlet.

Figaro - ahol kicsit megállt az idő

Szamosköziné Éva, Szécsi Mónika és Szécsiné Rózsa
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Darók József

A nemrégiben Portugáliában 
rendezett női vízilabda Euró-
pa-bajnokságon a Szentesi VK-t 
Eliane de Bue képviselte a svájci 
válogatott tagjaként. A szentesi 
csapatot fél éve erősítő 26 éves 
sportoló a nemzetközi mezőny-
ben szerzett élményeiről mesélt, 
és arról, miben fejlődött, mióta 
nálunk játszik.  

Eliane de Bue úgy fogalmazott, 
hatalmas megtiszteltetés volt szá-
mára az Eb-n játszani, annak elle-
nére, hogy a svájci válogatottba 
sokkal könnyebb bekerülni, mint 
a magyarba.

– Azért is vagyok nagyon bol-
dog, mert a nemzeti csapatunk, 
velem együtt, 2018 óta próbált ki-
jutni az Európa-bajnokságra, míg 
végre sikerült – mondta. Azt gon-
dolja, a Szentesi VK játékosaként 
elsősorban fizikálisan javult, hi-
szen a Svájcban megszokott heti 
három edzéssel szemben itt napi 

két tréninget tartanak, de úgy érzi, 
játékintelligenciában is hatalmasat 
fejlődött. A Románia elleni sport-
történelmi első Eb-győzelmük 
maradt meg benne legszebb él-
ményként. Elárulta, a tornán csak 
magukra koncentráltak, ezért nem 
beszélgettek a rivális csapatok tag-
jaival, így a magyar válogatottal 
sem találkozott. Viszont a svájci 
csapatból ketten külföldön játsza-
nak, így van kapcsolata más nem-
zetek játékosaival is.

A sportoló kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtott a kontinensviada-
lon, amiben jelentős szerepet ját-
szott a Szentesi VK-nál elvégzett 
edzésmunka. Városunkkal kapcso-
latban úgy fogalmazott, nagyon 
szeret itt élni, nagy könnyebbség 
számára, hogy szentesi barátjának 
családja segítségére van. A sport-
ban az a célja, hogy minél tovább 
profi játékos maradjon. Mint meg-
tudtuk, öt nyelven beszél, magya-
rul is tanul, az erre vonatkozó kér-
dést is értette például. Vicces sztori, 

hogy az első edzéseken szó szerint 
beleverték a fejébe a „mögötted” 
szót, miután hátulról fejen találta 
egy felé dobott labda.

– Természetesen a klub számára 
is kiváló visszajelzés, ha egy játéko-
sa nemzetközi szinten is megmu-
tatja tudását – gratulált a spor-
tolónak Kis Gábor, a Szentesi VK 
szakmai igazgatója is, ám hozzátet-
te, önző dolog lenne azt kijelente-
ni, hogy ezért a sikerért elsősorban 
a klubot illeti dicséret, hiszen Eliane 
tette érte a legtöbbet, beleértve a 
tavaly nyári ide igazolása előtti idő-
szakot is.

 – Amióta megismertem Eliane-t, 
úgy gondolom, elszántságával, 
hozzáállásával nem véletlenül van 
helye a saját nemzeti válogatottjá-
ban. Azokat, akik hajlandóak ma-
guk mögött hagyni az életüket, a 
családjukat, a kényelmes helyze-
tüket, azért, hogy vízilabdát tanul-
hassanak, példaként lehet állítani 
mások elé, és mi családtagként is 
tekintünk rá. Látszik a munkáján, 
hogy azért van itt, mert jobb sze-
retne lenni – fogalmazott róla Kis 
Gábor.

H.V.

38 sportágban rendeztek Nyi-
tott Világjátékokat Abu Dhabi-
ban február 6-tól. Az Egyesült 
Arab Emirátusok fővárosába vi-
lág minden tájáról több mint 25 
ezer masters sportoló érkezett, 
köztük nagyon sok orosz spor-
toló is, akiknek itt engedélye-
zett volt az indulás. 

Városunkat úszásban három fő 
képviselte, valamennyien a Szen-
tesi Delfin ESC tagjai, akik nagyon 
szép sikerekkel öregbítették Szen-

tes hírnevét. Minden sportág ver-
senyéhez kiemelkedő helyszíneket 
biztosítottak, a vendégeket már a 
repülőtéren különbuszokkal szállí-
tották fogadóközpontba. 

– Sajnos, ennek ellenére az óriási 
távolságok miatt nagyon sokat kel-
lett taxival és tömegközlekedéssel 
utazniuk a versenyzőnek – mondta 
lapunknak Pólyáné Téli Éva, a Delfi-
nek szakmai vezetője. – Az éremá-
tadó ceremóniák rendkívül ünne-
pélyesek, jól szervezettek voltak. A 
díjakat az emír és családtagjai ad-

ták át a dobogósoknak. Különlege-
sen szép érmeket készítettek erre 
az alkalomra, bár a hazahozataluk 
okozott némi fennakadást a repü-
lőtéren, a csomagok átvilágítása-
kor bejelzett a biztonsági berende-
zés. Szerencsére egy gratulációval 
elintézték a problémát.

A szentesi úszók eredményei: 
Pólyáné Téli Éva: 1. hely 200 m mel-
lúszás, 50 m mellúszás, 100 m pil-
langó és 2. hely 100 m mellúszás, 
Homonnai-Sipos Emese: 2. hely 
800 m gyorsúszás, 5. hely 50 m mel-
lúszás és 9. hely 100 m gyors, Pó-
lya Sándor: 5. hely 50 m mellúszás

 (fotó: Pólyáné Téli Éva)

Darók József

A Honvéd Rákóczi SE négy sportolóját is 
díjazta a Magyar Triatlon Szövetség febru-
ár 21-én, Veresegyházon. Az ünnepi díjá-
tadó nagyszabású gálaműsorán közel 500 
fő vett részt, ahol az éves ranglisták alap-
ján adtak át elismeréseket. 

A HRSE képviseletében négyen kaptak 
meghívást, korosztályukban elért eredmé-
nyeik alapján, Vakhal György négy díjat is 
átvehetett. Az elnyűhetetlen sportember 
triatlonban, duatlonban és hawai triatlon ös�-
szesítésben is első lett korosztályában, ezért 
arany díszoklevél díjazásban részesült. Dó-
sai-Molnár Szilvia és Lőrincz Gábor korosztá-
lyában a duatlonban szerzett első helyükért, 

Valastyán János pedig a duatlonban korosz-
tályában elért harmadik helyezésért kapott 
elismerést - számolt be az egyesület vezető-
je, Lőrincz Gábor.

Mint lapunknak elmondta, az idei évük is 
mozgalmasnak ígérkezik. December elején 
elkezdték a felkészülést, jelenleg az alapo-
zó időszak második felében járnak, intenzí-
vebbé tették edzéseiket, rövidebb, gyorsító 
sprint gyakorlatokkal. Vakhal György kivéte-
lével, aki a hosszú távok specialistája, a triat-
lon királyszámára, az Ironman versenyre ké-
szül, míg a többiek elsősorban a sprint és az 
olimpiai távokra koncentrálnak. Terveik sze-
rint az évadot áprilisban a sprinttávú duatlon 
OB-val kezdik, a nyáron pedig triatlon verse-
nyeken gyűjtik a pontokat.

Egy másik örömteli esemény is zajlott a kö-
zelmúltban, hiszen február 7-én ünnepelték a 
Honvéd Rákóczi Sportegyesület 20 éves fenn-
állását. Lőrincz Gábort ez alkalomból örökös 
tagnak választották.

Azért jött, mert jobb akar lenni

Abu Dhabiban úsztak 

Triatlonos évzáró díjakkal
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Hering Viktor

Kis Gábor, a Szentesi Vízilabda 
Klub szakmai igazgatója február 
végén rövid tájékoztatást tartott 
a csapataik helyzetéről. 

Az egykori kiváló vízilabdázó el-
mondta, hogy ő maga sosem szá-
mokban, helyezésekben gondol-
kodik az idény kezdete előtt, sokkal 
inkább abban hisz, hogy a bajnoki 
évad közben a csapatok a legtöb-
bet hozzák ki magukból.   

– Úgy érzem, a női felnőtt csa-
pat esetében van még hová fej-
lődnünk, ennek érdekében sok 
mindent kellett átrendeznünk az 
elmúlt időszakban. Vannak bíz-
tató eredményeink, például ami-
kor legyőztük a III. Kerület gárdá-
ját. A KSI ellen viszont kikaptunk, 
pedig náluk a Szentesnek jobbnak 
kell lennie. A hátralévő mérkőzése-
ink kivétel nélkül nagy erőpróbák 
lesznek, és remélem, minél több 
győztes bajnokin láthatjuk majd 
őket örülni. 

Kis Gábor szerint a férfi csapat-
nak ingadozó, hullámzó a teljesít-
ménye. 

– A kupában legyőztük az OSC-t 
és a Honvédot, majd egyetlen gól-
lal kikaptunk az utóbbi csapat-
tól a bajnokságban, hozzáteszem, 
ők később kupadöntőt játszottak. 
Büszke vagyok a Ferencváros elleni 
mérkőzésünkre is, csakúgy, mint a 
többi győzelmünkre. Viszont Eger-
ben kikaptunk olyan különbséggel, 
ami azért nem kellett volna, mert 
nincs ekkora differencia a két csa-
pat között. Olyan férfi csapat van 
most Szentesen, – és ez három év 
munkája volt –, amit jó nézni. Ab-
ban, hogy a tavasz további mérkő-

zései hogyan sikerülnek, óriási je-
lentősége lesz a mentális erőnek. 

A következő szezont illetően 
biztosan lesznek változások a játé-
koskeretekben, de ahogy Kis Gábor 
fogalmazott, folyamatos az egyez-
tetés Vörös Viktor elnök úrral, így 
konkrétumokról szerinte még na-
gyon korai lenne beszélni.  

A klub utánpótlás csapatai eddig 
jól teljesítettek, noha voltak edzői 
változások, de a szakemberek a 
klubon belül „forogtak”, új korosz-
tályokat kaptak. 

– A lányok tavaly két bronzérem-

mel zárták a bajnokságot, és fiatal-
jaink folyamatosan kaptak meghí-
vókat a korosztályos válogatottba. 
A fiúk óriási elmaradásban voltak 
hozzájuk képest, de idén vissza-
kerülve az „A1” osztályba remek 
mérkőzéseket játszanak olyan csa-
patokkal szemben, mint a Ferenc-
város vagy a KSI. 

A szakmai igazgató véleménye 
szerint ehhez az is kellett, hogy a 
csongrádi vízilabdásokkal közö-
sen tudnak dolgozni, és a két klub 
együtt erős együttest tud felvo-
nultatni. Tíz korosztályos váloga-
tott meghívó érkezett az utóbbi 
két hónapban, amire nagyon ré-
gen nem volt példa. 

–  Összegezve, úgy gondolom jó 
munka folyik az utánpótlás csapa-
tainknál, bizakodva várom, hogy az 
országos bajnokságokban milyen 
eredményeket érünk majd el a sze-
zon végén. Örömteli az is, hogy a 
mérkőzéseinken egyre többen ül-
nek a lelátón, azoknak a szurkolók-
nak pedig külön köszönöm a kitar-
tását, akik azokban az időkben is 
mellettünk álltak, amikor nem jöt-
tek úgy az eredmények, ahogy azt 
tőlünk elvárták volna – zárta gon-
dolatait Kis Gábor.

Szezon közbeni helyzetjelentés

Darók József

A február végi időjárás igen-
csak a kedvében járt az I. Farsan-
gi télűző futás, gyaloglás részt-
vevőinek. Dósai-Molnár Szilvia 
futónagykövet, testnevelő tanár 
hívó szavára egy vegyes életko-
rú csapat verődött össze, hogy a 
Széchenyi liget bejáratától meg-
tegye - akár többször – a 2,3 kilo-

méter hosszú Kurca kört.
Mint a szervező elégedetten 

összegezte, közösen tettek a 
mozgással az egészségükért, a 
program kiváló felhívás volt az 
együtt mozgás, sportolás fon-
tosságára.

- Gyalogolni szinte minden-

ki tud, és már napi 30 perc gya-
loglással is sokat tudunk tenni 
egészségünkért – vallja a futó-
nagykövet, aki természetesen 
számított a kocogókra is. Futó-
cipőt vett Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester, és a helyiek mel-
lett jöttek a környező települé-

sekről is a sportolni vágyók.

Különlegessé tette ezt a va-
sárnap reggeli sportprogramot, 
hogy farsangi időszak lévén jel-
mezt is ölthettek a résztvevők, 
így együtt futott, vagy gyalogolt 
a macinak öltözött gyerek a nagy-
ra nőtt pingvinnel és ott futott a 
nyomukban a Sikoly álarcos rém.

Hasonlóan vidám program-
nak ígérkezik a nőnapi örömfu-
tás március 9-én 17.30-kor a liget 
bejáratától, melyre nem csak höl-
gyeket vár a szervező, Dósai-Mol-
nár Szilvia.

Hering Viktor

A fővárosban februárban rendezték 
meg a hazai Fedettpályás Szenior Atléti-
kai Bajnokságot. A Szentesi Maximus SE 
versenyzői két érmet szereztek a viada-
lon: Czimer Szilvia súlylökésben ezüstér-
met, Kóródi István szintén súlylökésben 
bronzérmet. A szentesi atléták felkészí-
tője Benkő Márta volt. 

Az elmúlt hétvégén került sor az 
52. Fedettpályás Atlétikai Magyar Baj-
nokságra és a Téli Dobó Bajnokságra 
Nyíregyházán. A szentesi Maximus SE 
versenyzője, Váradi Krisztina deréksé-
rüléssel bajlódott, ennek ellenére súly-
lökésben és diszkoszvetésben is – a ki-
tűzött célt teljesítve - bejutott a nyolcas 
döntőbe, ahol mindkét szerrel az ötödik 
helyen végzett. 

Közös mozgással űzték el a telet

Szenior érmek atlétikában




